

Tisztelt Szülők!

Kérjük a 2017/2018. tanévre vonatkozó tankönyvtámogatás igényléséhez az alábbi tájékoztató szerint járjanak el.

A tankönyvellátást szabályozó jogszabályok (17/2014. (III. 12.) EMMI rendelet, 2013. évi CCXXXII. törvény) alapján a tankönyvtámogatás igényléséhez a mellékelt igénylőlapot kell kitölteni, valamint a **jogosultságot is igazolni kell!**

Igénylés esetén ingyenes tankönyvellátást (normatív kedvezmény) köteles az iskola biztosítani az igénylőlapon feltüntetett esetekben.

A jogosultság igazolásához a következő okiratokat kell csatolni:

- a) a családi pótlék folyósításáról szóló igazolás,
- b) tartósan beteg tanuló esetén szakorvosi igazolás vagy a magasabb összegű családi pótlék folyósításáról szóló igazolás,
- c) a sajátos nevelési igényű tanuló esetén a szakértői bizottság szakvéleménye,
- d) rendszeres gyermekvédelmi kedvezmény esetén az erről szóló határozat,
- e) a gyermekvédelmi gondoskodás keretében nevelésbe vett vagy utógondozói ellátásban részesülő tanuló esetén a számára gyámhatósági határozat alapján gondozási helyet biztosító intézmény vezetője által kiállított igazolás.

A családi pótlék igazolható bérjegyzékkel, számlakivonattal vagy postai igazoló szelvényvel is.

Iskolánkban az ingyenes tankönyveket – a munkafüzetek és az idegen nyelvi könyvek kivételével – könyvtárból való kölcsönzéssel tudjuk biztosítani.

Ha valamelyik tankönyvet nem szeretnék kölcsönözni, hanem megvásárolnák, javasoljuk, hogy azt egyénileg rendeljék meg a <http://webshop.kello.hu/> honlap publikus webáruház menüpontjában. Ezeket a könyveket az iskolai rendelőlapon ne jelöljék be!

Az igénylőlapokat csak a szükséges igazolások csatolásával tudjuk elfogadni.

A leadott igénylőlapokról igazoló szelvényt állítunk ki, amelyet kérjük, gondosan őrizzenek meg, mert utólagos reklamációra csak ennek bemutatásával van lehetőség.

Leadás helye: kizárólag a Gazdasági Hivatalban!

Leadás határideje: 2017. május 30.

Azok a tanulók, akik szeptemberben kezdik meg tanulmányaikat, a beiratkozáskor adják le az igénylőlapokat.

A határidő jogvesztő, a határidő után leadott igénylőlapokat nem tudjuk figyelembe venni!

Eger, 2017.április 18.

Tisztelettel



Varga B. János
igazgató